
 

 

 

 

 

 

 

  التمريه الأول : ) 6 وقط (
 

  :اَقم عهً وسقخك انجًم أسفهه يبنئب انفشاغبث بإدذي انًفشداث انخبنُت 
 .حسبوٌ  -أصغش –آَُىَبث  –يذبَذة  –كبحُىَبث  –حفقذ    

................. .و الأَىَبث انسبنبت ................ َسًٍ الأَىَبث انًىجبت      -    
+Al3 رسة الأنىيُُُىو رلاد إنكخشوَبث حعطٍ الأَىٌ................. عُذيب  -    

 . 
شذُت ............... كهشببئُب لأٌ شذُت انُىاة ............. حكىٌ انزسة  -       

.الإنكخشوَُت انسذببت       

 . 7يٍ .............  pH ـحخًُض انًذبنُم انًبئُت انذًضُت بقًُت ن -  
 

 (وقط  7)   : التمريه الثاوي

 َعخبش الأنىيُُُىو يٍ بٍُ انزساث الأكزش اسخعًبلا فٍ انصُبعت ، انعذد انزسٌ  

 Z=13: نزسة الأنىيُُُىو هى   

عهم  و عذد انشذٍ انًىجبت نُىاحهب دذد عذد إنكخشوَبث رسة الأنىيُُُىو -1
 .جىابك 

 +Al3عذد إنكخشوَبث أَىٌ أوجذ  -2
 .يعهلا جىابك وعذد انشذٍ انًىجبت نُىاحه

 . Al2O3َذصم عهً    O2عُذ ادخشاق الأنىيُُُىو فٍ رُبئٍ الأوكسجٍُ -3
 .اكخب انًعبدنت انذصُهت نهزا الإدخشاق  -1.3   

 .اركش إدذي خىاص هزا الأوكسُذ -2.3   

 

 (وقط  7)  :التمريه الثالث 

 قُُُخٍُ إدذاهًب نًذهىل دًض انكهىسَذسَكدخهج بششي إنً انًخخبش فىجذث   
 .هُذسوكسُذ انصىدَىو نكٍ لا حذًلاٌ أَت إشبسة نهخًُُض بُُهًبوالأخشي نًذهىل   
 صهج بششي إنً انخًُُض بٍُ قُُُت انًذهىل انذًضٍ و قُُُتبعذ إجشاء حجشبت حى  
 .انقبعذٌ انًذهىل  
 صبج بششي يذهىل دًض انكهىسَذسَك فٍ إَبء فهضٌ ، فذذد حفبعم دُذ   
 .أصبخ نىٌ انسبئم داخم الإَبء أخضشا   

 .يبهٍ انخجشبت انخٍ أجشث بششي نهخًُُض بٍُ انًذهىنٍُ -1
 . يبرا ًَُض انهىٌ الأخضش نهسبئم -2
 .اكخب يعبدنت انخفبعم انذبصم  -3
 فهضَت و اِخش يٍ يبدةُىع يٍ يبدة اقخشح عهً بششي إَبئٍُ إدذاهًب يص -4

 .غُش فهضَت ًَكٍ اسخعًبنهًب نذفظ يذهىل دًض انكهىسَذسَك 
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0202

  9002/9000 : السىة الدراسية

 0: المعامل 

 ساعة 0: مدة الاوجاز 

 0/0: الصفحة 

  انًًهكت انًغشبُت

وصاسة انخشبُت انىطُُت و انخعهُى 

انعبنٍ  و حكىٍَ الأطش وانبذذ 

                        انعهًٍ           

قطبع                                   

انخشبُت انىطُُت                           

                                            

         

              الأكبدًَُت انجهىَت نهخشبُت و انخكىٍَ   

 بولمان - فــاسنجهت              

 



 

 

 

 

 

 

 

 عناصر الإجابة و سلم التنقيط

 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 
 

 

 

0202

  9002/9000 : السىة الدراسية

 0: المعامل 

 ساعة 0: مدة الاوجاز 

 0/0: الصفحة 

  انًغشبُتانًًهكت 

وصاسة انخشبُت انىطُُت و انخعهُى انعبنٍ  

        و حكىٍَ الأطش وانبذذ انعهًٍ                                                              

        نهخشبُت و انخكىٍَ الأكبدًَُت انجهىَت   

 بولمان -فــاس نجهت           

 


